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Na prepunom Narodnom trgu u Vodnjanu sinoć je održan 11. Festival multikulturalnosti, koji je

iznova potvrdio da se u Istri različitosti doživljavaju kao bogatstvo. Kroz pjesmu, ples, običaje i

gastronomiju slavilo se bogatstvo kultura i identiteta koji stoljećima žive na našem poluotoku.

Manifestacija je započela nastupima Zajednice Talijana Grada Vodnjana – Dignano i Zajednice

Talijana „Armando Capolicchio“ Galižana, a u programu je sudjelovalo trinaest udruga

nacionalnih manjina: Makedonski kulturni forum, Društvo perojskih Crnogoraca „Peroj 1657“,

Bošnjačka nacionalna zajednica Pule i Istarske županije, Mađarsko kulturno društvo „Moricz

Zsigmond“, KUD „Bosna“ Istarske županije, Zajednica Albanaca Istarske županije, Makedonsko

kulturno društvo Istarske županije „Sv. Kiril i Metodij“, Slovensko kulturno društvo „Istra“,

Nacionalna zajednica Bošnjaka Istre, Udruga Roma Istre, Srpski kulturni centar u Istri,

Zajednica Srba u Istri i Srpsko kulturno društvo Istre „Nikola Tesla“ Pula.

Obraćajući se prisutnima, župan Boris Miletić poručio je kako su zajedništvo, tolerancija i

međusobno poštovanje vrijednosti koje Istra živi svakodnevno.

„Festival multikulturalnosti započeli smo upravo s idejom povezivanja i uvažavanja svih naših

tradicija i različitosti jer držim da je to naša snaga i naša vrijednost. Festival multikulturalnosti u

Istri obilježavamo povodom 9. svibnja, Dana Europe i Dana pobjede nad fašizmom, dana koji

cijela Europa slavi kao simbol mira, zajedništva i slobode. Nažalost, na tlu Europe prečesto smo

gledali, a i danas gledamo kako nevini ljudi stradavaju i kako se čovjeka ne promatra kao

čovjeka, već kroz njegove različitosti, bilo da je riječ o boji kože, vjeri ili nekom drugom obilježju.

Upravo zato Istra danas predstavlja svijetli primjer kako ljudi različitih nacionalnosti, kultura i

tradicija mogu zajednički živjeti, međusobno se uvažavati i graditi zajednicu u kojoj su različitosti

bogatstvo. Sve te naše različitosti čine jedan prekrasan istarski mozaik zajedničkog života.

Ljudski um može crtati granice, ali kultura, pjesma, melodija i okus tradicionalnih jela nemaju

granica. To ljude spaja i povezuje i to je ono što želimo i dalje promovirati u našoj Istri“, istaknuo

je župan.

„Hvala svima koji iz godine u godinu predstavljaju svoju tradiciju i kulturu te svojim djelovanjem

doprinose da bilo gdje u Hrvatskoj, Europi ili svijetu možemo s ponosom reći: mi dolazimo iz

Istre. U Istri se čovjeka gleda kao čovjeka i to nam je najbitnije i najvrjednije“, zaključio je župan,

uputivši zahvalu Gradu Vodnjanu-Dignano i gradonačelniku Igoru Orliću na domaćinstvu. 

Veliko zadovoljstvo domaćinstvom istaknuo je gradonačelnik Igor Orlić: „Vodnjan-Dignano

danas nije samo mjesto susreta programa, umjetnosti, jezika, glazbe i tradicije. Vodnjan je

danas simbol jedne ideje, ideje da različitosti ne moraju biti prepreka, nego mogu biti naša

najveća snaga. Naš je grad stoljećima rastao na susretima kultura, jezika, običaja i identiteta.

Ovdje se različitost nije dogodila slučajno. Ona je utkala temelje našeg svakodnevnog života.

Različitosti su oblikovale našu arhitekturu, našu gastronomiju, naše običaje, naše obitelji i naš

pogled na svijet“. 

Festivalu je prisustvovala i zamjenica župana Jessica Acquavita, koja smatra da ova županijska

manifestacija šalje snažnu poruku o zajedništvu i suživotu koji se svakodnevno žive u Istri.

„Činjenica da udruge svake godine s velikim entuzijazmom sudjeluju potvrđuje kvalitetnu

suradnju i međusobnu podršku koju smo izgradili kroz godine. Festival je prilika da nacionalne

manjine predstave svoj rad, tradiciju, jezik i kulturu, a posebnu zahvalnost zaslužuju svi
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volonteri koji svojim trudom i ljubavlju čuvaju identitet svojih zajednica te zajedno sa svima

nama grade društvo kojim se Istra ponosi“, kazala je zamjenica. 

Festival multikulturalnosti organizira Upravni odjel za talijansku nacionalnu autohtonu zajednicu,

nacionalne manjine i mlade Istarske županije, a prema riječima pročelnice Tee Batel on već

jedanaest godina uspješno povezuje nacionalne manjine diljem Istre.

„Drago mi je da smo ove godine po prvi put organizirali Festival multikulturalnosti Istarske

županije u Vodnjanu i da je domaćin upravo Grad Vodnjan-Dignano. Festival svake godine seli

iz grada u grad pa je tako prošle godine bio u Poreču, a prije toga u Novigradu. Jedanaest

godina surađujemo jako kvalitetno sa svim nacionalnim manjinama koje djeluju na području

Istarske županije i drago nam je da su i ove godine prisutne. Posjetitelji kroz plesne i vokalne

nastupe imaju priliku upoznati različite tradicije, ali i kušati tradicionalna jela nacionalnih

manjina. Posebnost ovog festivala je trenutak kada na kraju programa sve nacionalne manjine

zajedno plešu kola svake zajednice i upravo je to prava slika multikulturalnosti koju mi u Istri

živimo, njegujemo i promičemo“, poručila je Batel. (iPress)
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